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PAUTA 
SESSÃO Nº 012/2024 

15/05/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADORA SAMARA) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

9. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) abaixo: 
(1) indicação Nº 082/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize novamente a construção da passagem molhada que liga a 
comunidade de Jiquí I a Malacaxeta e a outras regiões que por contas das chuvas teve 
uma parte levada pelas águas.  
(2) indicação Nº 083/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a secretária de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder Executivo 
viabilize a construção de 3 a 4 quebra-molas dos dois lados na avenida Queiroz Pessoa 
próximo ao bar da Erivanda e ao Valdir contador. 
(3) indicação Nº 084/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja designado permanentemente 
um carro para a UBS de Boa Água, para que possa atender as pessoas que residem 
nas comunidades de Boa Água, Jiqui I e II, Governo I, logradouro, Salgadinho, Aroeira, 
Iracema, Barra do Fonte, Malacacheta, Boqueirão. 
(4) indicação Nº 085/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a contratação de médicos especialistas 
em cardiologia e exames de endoscopia para atender a população no município de 
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Banabuiú pelo menos uma vez por mês, fazendo o atendimento e realizando exames, 
para suprir a grande demanda e assim diminuir a espera dos pacientes. 
(5) indicação Nº 086/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, a Secretária de Assistência Social Cleidemar Lopes da Silva Nobre, solicitando 
dos mesmos um carro semanalmente para realizar busca ativa e mapear as famílias do 
distrito da Barra do Sitía, a fim de indentificar as famílias mais vulneráveis que devem 
ser atendidas pelo anexo do CRAS.   
(6) indicação Nº 087/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao  Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes e a Secretária de 
Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos que seja feito uma 
reforma predial da escola do Distrito da Barra do Sitía, (Forro de algumas salas de aula) 
para receber os ar condicionados, a troca de janelas e a pintura das salas. 
(7) indicação Nº 088/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo fazer a reforma do salão do 
assentamento na comunidade de Salgadinho. 
(8) indicação Nº 089/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Secretário de saúde Weyber Douglas 
Silva Nobre, solicitando do mesmo que coloque a lancha ambulância para funcionar no 
açude Banabuiú.  
(9) indicação Nº 090/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretária de educação, Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando a garantia de prioridades nas matrículas de crianças com TEA, em todo o 
Município. 
(10) indicação Nº 091/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando coleiras antiparasitárias para cães de ruas em todo Município.  
(11) indicação Nº 092/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a Secretário de Saúde, solicitando dos mesmos a contratação de 
Profissionais de Educação Física para atender as comunidades que receberão os 
equipamentos de Academia ao Ar Livre e que seja criado um cronograma para que as 
comunidades recebam uma orientação do profissional capacitado. 
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10. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

11. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 082/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize novamente a construção da passagem molhada que liga a 
comunidade de Jiquí I a Malacaxeta e a outras regiões que por contas das chuvas teve 
uma parte levada pelas águas.  
(2) indicação Nº 083/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a secretária de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder Executivo 
viabilize a construção de 3 a 4 quebra-molas dos dois lados na avenida Queiroz Pessoa 
próximo ao bar da Erivanda e ao Valdir contador. 
(3) indicação Nº 084/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja designado permanentemente 
um carro para a UBS de Boa Água, para que possa atender as pessoas que residem 
nas comunidades de Boa Água, Jiqui I e II, Governo I, logradouro, Salgadinho, Aroeira, 
Iracema, Barra do Fonte, Malacacheta, Boqueirão. 
(4) indicação Nº 085/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a contratação de médicos especialistas 
em cardiologia e exames de endoscopia para atender a população no município de 
Banabuiú pelo menos uma vez por mês, fazendo o atendimento e realizando exames, 
para suprir a grande demanda e assim diminuir a espera dos pacientes. 
(5) indicação Nº 086/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, a Secretária de Assistência Social Cleidemar Lopes da Silva Nobre, solicitando 
dos mesmos um carro semanalmente para realizar busca ativa e mapear as famílias do 
distrito da Barra do Sitía, a fim de indentificar as famílias mais vulneráveis que devem 
ser atendidas pelo anexo do CRAS.   
(6) indicação Nº 087/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao  Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes e a Secretária de 
Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos que seja feito uma 
reforma predial da escola do Distrito da Barra do Sitía, (Forro de algumas salas de aula) 
para receber os ar condicionados, a troca de janelas e a pintura das salas. 
(7) indicação Nº 088/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
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Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo fazer a reforma do salão do 
assentamento na comunidade de Salgadinho. 
(8) indicação Nº 089/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Secretário de saúde Weyber Douglas 
Silva Nobre, solicitando do mesmo que coloque a lancha ambulância para funcionar no 
açude Banabuiú.  
(9) indicação Nº 090/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretária de educação, Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando a garantia de prioridades nas matrículas de crianças com TEA, em todo o 
Município. 
(10) indicação Nº 091/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando coleiras antiparasitárias para cães de ruas em todo Município.  
(11) indicação Nº 092/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a Secretário de Saúde, solicitando dos mesmos a contratação de 
Profissionais de Educação Física para atender as comunidades que receberão os 
equipamentos de Academia ao Ar Livre e que seja criado um cronograma para que as 
comunidades recebam uma orientação do profissional capacitado. 

 
 
12.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

13. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
14. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
15. Comunicações parlamentares. 
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16. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 


